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Рецензія 

на проект освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії 

зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини” 

в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова 

 

ТОВ «Старк Шиппінг» є однією із провідних компаній Півдня України, 

яка протягом останніх 25 років динамічно розвивається в сфері організації 

морських перевезень, фрахтування та агентування суден, а також надає 

широкий спектр ексклюзивних аналітичних послуг у сфері міжнародних 

транспортних перевезень, торгівлі та фінансових операцій. 

Саме тому ТОВ «Старк Шиппінг» є зацікавленим у працевлаштуванні 

фахівців, які мають стати лідерами у впроваджені новітніх технологій в 

організацію міжнародних транспортних перевезень. Таких фахівців, згідно 

проєкту освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії зі 

спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини”, готує ОНУ імені        І. 

І. Мечникова. 

Головними перевагами цієї програми, проєкт якої знаходиться на 

офіційному сайті ОНУ (http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/edu-

programm/fmvps/ONP_292_Mignarodni_ekonomichni_vidnosyny_PhD_2022.pdf),  

є наступні компетентності випускників: здатність застосовувати інформаційні 

технології, сучасні методи моделювання та прогнозування із використанням 

новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для наукового 

обґрунтування та підтвердження новітніх підходів у міжнародній 

транспортній діяльності; здатність до аналітичного мислення та практичних 

навичок систематизації інформації з метою обробки великих масивів даних, 

здійснення оцінювання та прогнозування міжнародних економічних відносин, 

зокрема у сфері надання міжнародних транспортних послуг; здатність 

аналізувати, систематизувати та узагальнювати результати 

міждисциплінарних наукових досліджень у сфері міжнародних валютно-

кредитних відносин та міжнародних розрахунків. 

Саме тому ми вважаємо, що програма з підготовки доктора філософії 

зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини” в Одеському 

національному  університеті імені І. І. Мечникова відповідає самим високим 

міжнародним стандартам. 
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Фінансовий директор 

ТОВ «Старк Шиппінг» 

К.е.н., доцент                                                                        О.В. Копилова 



 

 

 
 

Рецензія-відгук 

на проєкт освітньо-наукової програми підготовки здобувачів третього 

(аспірантського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова 
 

ТОВ "ТГ МАКРА" є однією із провідних компаній Півдня України. 

Компанія протягом останніх років динамічно розвивається в аграрному секторі 

Одеського регіону, а також надає широкий спектр аналітичних послуг у сфері 

міжнародного інвестування та залучення іноземного капіталу в агропромислові 

підприємства України. 

Компанія ТОВ "ТГ МАКРА" є зацікавленою у працевлаштуванні 

висококваліфікованих фахівців з питань розвитку та зовнішнього фінансування 

сільського господарства України та організації міжнародних розрахунків. Саме 

таких фахівців, згідно моніторингу реалізації освітньо-наукової програми 

підготовки аспірантів зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини”, 

готує ОНУ імені І. І. Мечникова.  

Оновлена освітньо-наукова програма з міжнародних економічних відносин, 

яка представлена на сайті ОНУ за адресою http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/edu-

programm/fmvps/ONP_292_Mignarodni_ekonomichni_vidnosyny_PhD_2022.pdf, мало чим 

відрізняється від попередньої ОНП, що зрозуміло, бо ОНП з МЕВ і так має 

перевагу у тому, що її випускники: уміють креативно мислити, формулювати 

висновки і розробляти рекомендації, пропонувати неординарні підходи з 

використанням новітніх технології у розв’язанні поставлених завдань у сфері 

фінансування розвитку сільського господарства і міжнародних розрахунках; 

проявляють гнучкість у прийнятті рішень на основі логічних аргументів та 

перевірених фактів в умовах обмеженого часу і ресурсів; демонструють лідерські 

якості, навички міжособистісної взаємодії, вміння працювати в команді.  

Саме тому ми вважаємо, що програма з підготовки доктора філософії зі 

спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини” в Одеському 

національному  університеті імені І. І. Мечникова, відповідає самим високим 

міжнародним та національним стандартам і розраховуємо на подальшу співпрацю 

з її викладачами, слухачами та випускниками. 
 

 

5.08.2022 р. 
 
 

Директор ТОВ "ТГ МАКРА" М. М. Раздорожний 
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